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VEGYÉSZMÉRNÖKI- ÉS ANYAGTUDOMÁNYOK DOKTORI ISKOLA 

Pozitív eredményekkel kapcsolatos visszajelzés 

A Doktori Iskolában a rugalmas tantárgyfelvétel és a bőséges tárgyválaszték jelent meg 

pozitívumként. A DI támogatja más doktori iskolában kiírt tárgy teljesítését. 

A komplex vizsga megfelelően lezárja a képzési szakaszt, rendszerezi a hallgató munkáját, 

visszajelzést kapnak eddigi tevékenységükről. 

Kritikai észrevétellel kapcsolatos visszajelzés 

Tantárgyak többsége egyéni felkészüléssel teljesíthető, több kontaktórát igényel a hallgatók 

egy része. 

Témavezetővel való kapcsolat néhány esetben nem kielégítő. 

Komplex vizsga szervezésekor kevés a bevont külső tag, viszonylag kevés idő jut egy 

hallgatóra. 

Infrastruktúra fejlesztendő. 

Szakirodalomhoz való hozzáférés korlátozott. 

Bürokratikus folyamatok. 

 

Cselekvési terv (pozitív véleményre) 

Jó gyakorlatok ösztönzése. 

Cselekvési terv (kritikai észrevételre) 

A hallgatók bürokratikus rendszerben való eligazodásának segítésére és a jó kapcsolatok, 

mentorálás kialakításának ösztönzésére hallgató fórum szervezése magyar és angol nyelven 

minden szemeszterben. 

A témavezetővel való kapcsolattartás és az oktatási tevékenység kapcsán jelzett kritikai 

észrevételek fejlesztésére témavezetői tájékoztató szervezése. 

Egyéni problémafelvetések esetén továbbra is felkereshetik a DI-t mind a hallgatók, mind 

pedig a témavezetők, oktatók. A felmerülő problémákat egyedileg kezeljük. 

Komplex vizsga szervezési folyamatának felülvizsgálata. 

Az infrastruktúra fejlettségével kapcsolatos kritikai észrevételekre az alapítványi 

működtetés remélhetőleg megoldást nyújt. 

A szakirodalomhoz való hozzáférés és a rendszerben való eligazodás segítésére fórum 

szervezése magyar és angol nyelven az Egyetemi Könyvtár dolgozóinak 

közreműködésével. 

 

Egyéb észrevétel 

A DI hallgatónak egy része nincs tisztában a szabályzatokban, képzési dokumentumokban 

foglaltakkal. A hallgatói fórumokon ezért kiemelt figyelmet szentelünk ennek a kérdésnek. 



Az elégedettségi felmérés kitöltési aránya csekély, nem éri el az 50%-ot. A hallgatói 

fórumokon nagyobb figyelmet szentelünk ennek a kérdésnek, biztosítjuk a hallgatókat a 

felmérés anonimitásáról és bíztatjuk őket a felmérésben való részvételre. 
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